Stondar 2012-06-16
VasterNorrlands Alghundklubb

Domare: FORS WARD ANNA

Norsk Alghund, Svart Hanar Juniorklass

DALOMSVIKENS DEXTER SE47372/2011 f 20110707 e SV-04 FROLINGENS VIGGO
S34333/2004 B u DALOMSVIKENS PHUMA S44768/2008 A Ag: Bystedt Nils-Erik ,Alandsbro
Mkh: 46 cm. Valskuret huvud. Vackert uttryck. Utméarkt 6verlinje. Aning brant kors. Bra vinklar
runt om. Passande benstomme. Kunde ha mer underull. Mkt bra rorelser fér aldern. Res:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl, BIR

Karelsk Bjornhund Hanar Juniorklass

ULVSTORP'S SKOTT SE34916/2011 f 20110424 e J LILLA KRYCKELANGS ASSAR
S52333/2007 A u MYLTMYRENS SALSA S68439/2007 A Ag: Hansson Magnus ,Bollstabruk
Mkh: 55 cm. Utmarkt huvud. Mkt bra hals, rygg, kors o svans. Aningen framskjuten skuldra. Bra
vinklar bak. Grund brostkorg, saknar forbrost. Mkt bra farg. Pals i fallning. Svarbedomda
rorelser. Res: Very good kval., 1:a konk.

Karelsk Bjornhund Hanar Jaktklass

VIT MOSSENS ARRO SE24993/2010 A f 20100308 e FINJCH FINUCH KARJUNEVAN

TEMU FIN15589/03 A u SJ(LO)CH HEIKKOPEIKON MILLA S43297/2002 B Ag: Géran
Zakrisson ,KI6vsjo

Mkh: 56 cm. Vackert huvud, aningen ljusa 6gon. Utmarkt dverlinje. Mkt bra kors, bra svans. Mkt
bra vinklar runt om. Passande benstomme. R&r sig vagvinnande. Utmarkt pals o farg. Res:
Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a Bh/t-kl, BIR

Karelsk Bjornhund Tikar Juniorklass

ALLMOGENS AKIRA SE45748/2011 f 20110618 e SE J(LO)CH KRUTOV S36646/2008 A

u MATOLAEN KEPA SE66995/2010 B Ag: Zakrisson Goran & Alander Zandra ,KI6vsjo

Mkh: 55 cm. Vackert huvud. Bra hals o rygg. Ngt brant kors. Langt ansatt svans som kunde vara
|6sare ringlad. Kort brostben. Tillrackligt vinklad runt om. Utmarkt pals o farg. Ror sig bra. Star
med utatvridna framtassar. Res: Very good kval., 1:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

BJORNJAGARENS BALDER SE34237/2011 f 20110429 e MALMBOS HANNO
S23511/2004 A u RAVAS OONA FIN22371/06 A Ag: Forsstrom Gunnar ,Bispgarden

Mkh: 51 cm. Valskuret huvud m bra mask o uttryck. Utmarkt 6verlinje. Mkt bra kors o svans.
Valvinklad runt om. Mkt bra pals o farg. Ror sig bra. Res: Excellent kval., 3:a konk.

FASST SE43404/2011 f 20110612 e J URAX S44310/2003 A u PINARBACKENS

NORMA S31920/2008 A Ag: Nilsson Jan-Erik ,Bredbyn

Mkh: 52 cm. Kraftig skalle. Mkt bra hals o rygg. Ngt brant kors, 6ppen svans. Bra vinklar runt
om. Kniper med armbagarna. Mkt bra péls o farg. Ror sig bra fran sidan, ngt trangt fram. Saknar
forbrost. Ar lite forsiktig i sitt framtradande. Behover ringtraning. Res: Very good kval., 4:a
konk.

GAMMELANGETS CHABO SE33871/2011 f 20110423 e SJ(LO)CH BONASETS TIMON
S23003/2004 A u KVARNVALLENS BEDA S25570/2008 B Ag: Bostrom Lars ,Nasaker
Mkh: 51 cm. Mkt bra huvud. Utmarkt 6verlinje, kors o svans. Mkt bra vinklar runt om. Rund
bréstkorg. Mkt bra pals o farg. Ror sig med vinnanlde steg. Res: Excellent kval., 1:a konk.



TVARASKOGARNAS BULTEN SE43713/2011 f 20110609 e SJ(LO)CH SUCH MAX
S46495/2005 A u SJ(LO)CH KLIPPETS RIVA S30550/2003 B Ag: Burman Fredrik ,Sollefted
Mkh: 51,5 cm. Kraftigt maskulint huvud med ngt ljusa 6gon. Mkt bra hals o rygg. Aning
overbyggd i landen. Ngt brant kors. Kunde ha battre ringlad svans. Mkt bra vinklar. Bra farg, pals
urfalld. Ror sig latt och vagvinnande. Res: Very good kval.

ZACK SE43403/2011 f 20110612 e J URAX S44310/2003 A u PINARBACKENS NORMA
S$31920/2008 A Ag: Bostrom Roger ,Bredbyn

Mkh: 51 cm. Vackert huvud med moérk mask. Oron som kunde ha béttre harbekladnad. Kort
hals. Stark rygg. Bra svans. Ngt framskjuten skuldra. Tillrackligt vinklad bak. Ror sig bra. Mkt bra
pals o farg. Res: Excellent kval., 2:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

ERIHELLS ABBE SE46170/2010 B f 20100619 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH )

APACHE S44693/2006 A u SUCH SJ(LO)CH ERIHELLS KAJSA S53388/2003 A Ag: Berg Lars ,
Dorotea

Mkh: 52 cm. Kraftig valutvecklad skalle. Mkt bra hals o rygg. Aning brant kors, 6ppen svans. Bra
vinklar runt om. Veka mellanhander. Saknar forbrost. Ror sig bra. Bra pals. Farg som skams av

roda inslag. Saknar P2 Va.OK. Res: Good kval.

TJARNLIDENS SAPPO SE33256/2010 A f 20100409 e NUCH NJ(L)CH

EIKENESLIENS RAGG N02446/05 A u SE UCH SE J(LO)CH TJARNLIDENS NOVA
S18488/2007 B Ag: Lundberg Leif ,Umea

Mkh: 52 cm. Vackert huvud med aning kind. Val ansatta 6ron. Mkt bra hals o rygg, kors o svans.
Mkt bra vinklad runt om. Utmarkt péls o farg. Roér sig bra runt om. Saknar P3 VAUK. Res:

Good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

GRYM S14212/2005 B f 20041229 e SJICH SUCKAASENS GREJ S33426/97 H u
FRYKGARDENS TIA S26073/99 A Ag: Burman Fredrik ,Sollefted

Mkh: 49 cm. Bra huvud med aning ljusa 6gon. Kort kraftig hals. Ngt eftergivande rygg. Bra kors
o svans. Bra vinklar. Star med utatvridna tassar. Bra péls o farg. Ror sig bra fran sidan. Ngt
lagstallt fram. Res: Good kval.

RYRSKOGENS ISAK SE40948/2010 f 20100509 e SE UCH SE J(LO)CH

FORSGARDENS GRATIND S55208/2007 A u SJ(LO)CH TROLLVINDENS LOVA S28059/2003
A Ag: Thulin Ingemar ,Undrom

Mkh: 51 cm. Skalle med rund hjassa. Mjuka framattippande 6ron. Bra hals, rygg, kors o svans.
Framskjutn skuldra. Bra vinklad bak. Djup bréstkorg. Utatstaende armbagar. Halsskinn.
Svarbedomda rorelser. Mkt bra pals o farg. Saknar bada testiklarna. Res: Disqualified kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

SVANSANGENS STEJRA SE40355/2011 f 20110518 e SE J(LO)CH SE UCH
TROLLVINDENS ATTLAS S28437/2006 A u SE J(LO)CH TRAJASENS KANDELA
S18974/2007 A Ag: Lindberg Géran ,Dorotea

Mkh: 49 cm. Valskuret huvud med mdrk mask. Mkt bra hals, rygg, kors o svans. Bra vinklar runt
om. Utmarkt péls o farg. Ror sig vagvinnande. Kunde vara mer kvadratisk. Res: Excellent
kval., 1:a konk.



Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

TVARASKOGARNAS SIZZ1 S60363/2009 A f 20090929 e SJ(LO)CH BONASETS

TIMON S23003/2004 A u SJ(LO)CH KLIPPETS RIVA S30550/2003 B Ag: Larsson Tomas ,
Overkalix

Mkh: 49 cm. Valskuret huvud, aning stora 6ron. Utmarkt hals, rygg, kors o svans. Utmarkt
vinklad runt om. Passande benstomme. Ror sig med utmarkta rorelser. Utmarkt péls o farg. Res:
Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a Bh/t-kl, BIR

Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

PINARBACKENS NORA SE27674/2010 f 20100329 e SJ(LO)CH CLAY S23234/2005 A u
PINARBACKENS MIRA S28349/2007 A Ag: Stromqvist Thomas ,Sollefted

Mkh: 46 cm. Bra huvud. Oron som kunde ha battre harbekladnad. Kort hals. Bra rygg, kors o
svans. Bra vinklar fram. Skulle ha béttr kna- och halsledsvinkel. Bra farg, pals urfalld.
Svarbedoémda rorelser. Res: Good kval.

Jamthund Hanar Juniorklass

HANNIBAL SE21006/2011 f 20110317 e NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-07 C.1.B
RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u J TROLLBERGETS ANJA S44867/2005 A Ag:
Bergfors Jan-Erik ,Docksta

Mkh: 60 cm. Mkt bra huvud. Val ansatta 6ron. Utmarkt 6verlinje, kors o svans. Mkt bra vinklar
runt om. Svarbedomda rorelser. Mkt bra falrg. Péls i fallning. Res: Excellent kval., 1:a
konk., CK

HECTOR SE21008/2011 f 20110317 e NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-07 C.I1.B
RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u J TROLLBERGETS ANJA S44867/2005 A Ag:
Widmark Victoria ,Stode

Deltager ej Res:

KARHUNKERAAJAN NIXON SE46755/2011 f 20110518 e FI UCH FI JCH SE UCH SE
J(LO)CH JACKSON FIN40245/07 A u FI JCH ONNIVAARAN ODESSA FIN19286/08 Ag:
Jonsson Roger ,Bredbyn

Mkh: 64 cm. Kraftigt huvud med ngt brett ansatta 6ron. Lite hang pa underlappen. Mkt bra hals,
rygg, kors o svans. Valvinklad. Har en djup bréstkorg. ROr sig bra men er tung ut i sina rorelser.
Mkt bra péls o farg. Res: Good kval.

KEKKONEN SE29949/2012 f 20110510 e SE J(LO)CH NYDAMNETS KLOMPEN
S42370/2004 A u Justina Fin40241/07 Ag: Lindgren Kjell ,Langviksmon

Mkh: 61 cm. Utmarkt huvud, valansatta 6ron. Mkt bra 6verlinje. Utmarkt kors o svans. Bra
vinklar runt om. Roér sig mkt bra. Bra farg med ngt bruna toppar i manken. Pals i falining. Res:
Excellent kval., 2:a konk.

NORDANMARKENS SHAKE SE25778/2011 f 20110313 e SE J(LO)CH SE UCH
MALMLANGENS CASTOR S48210/2008 A u SE J(LO)CH NORDANMARKENS NORMA
S42322/2006 B Ag: Edholm Eilert ,Domsjo

Mkh: 58 cm. Bra skalle som kunde ha fylligare nosparti. Bra hals o rygg. Utmarkt kors o svans.
Bra vinklad runt om. Trang i sin front och kniper med armbagarna. Utmarkt pals o farg. Res:
Very good kval., 3:a konk.



SKEDOMS LIZT SE33510/2011 f 20110413 e SJ(LO)CH ZACKO S45217/2003 A u

SJ(LO)CH TJUVIJAGARNS CITA S41213/2003 A Ag: Eriksson Sven-Ake ,Solleftea

Mkh: 61 cm. Mkt bra huvud. Bra hals. Rygg som karpar i landen. Brant kors o lagt ansatt 6ppen
svans. Bra vinklar runt om. Trang i fronten. Kniper med armbagarna. Svarbedomd i sina rorelser.
Bra pals o farg. Res: Good kval.

SKEDOMS LOFFE SE33508/2011 f 20110413 e SJ(LO)CH ZACKO S45217/2003 Au
SJ(LO)CH TJUVJAGARNS CITA S41213/2003 A Ag: Hedstrom Gullik ,Helgum

Mkh: 63 cm. Bra huvud. Oron ngt frAmaéttippande. Mkt bra hals o rygg. Brant kors. Lagt ansatt
svans. Bra vinklar runt om. Star o gar med utatvridna tassar. Mkt bra pals o farg som stors av
bruna stickelhar i manken. Res: Good kval.

THOMASTORPETS ARAMIS SE17489/2011 f 20110213 e SJ(LO)CH SUCH

FABOBERGETS GOLIAT S49342/2006 A u SE J(LO)CH SOROMBACKENS CILLA
S33451/2005 A Ag: Norberg Andreas ,Ramvik

Mkh: 60 cm. Mkt bra huvud. Utmarkt 6verlinje. Ngt 6ppen svans. Trang i fronten. Kniper med
armbagarn. Har en avsmalnande brostkorg. Kunde ha battre knaledsvinkel. Mkt bra farg. Pals i
fallning. Slips. Res: Good kval.

Jamthund Hanar Unghundsklass

KODIAK SE25378/2011 f 20110303 e SE J(LO)CH RUSKAMETSAN ATHOS

S51066/2008 A u J ALGBITENS HILJAA S14842/2004 A Ag: Grangvist UIf ,Husum

Mkh: 61 cm. Bra huvud med l6sa lappar. Mkt bra hals, rygg, kors o svans. Bra vinklar runt om.
Kniper med armbagarna. Ngt grund brostkorg. Ror sig vagvinnande. Bra farg, pals i fallning.
Res: Excellent kval., 1:a konk.

LAPINKAIRAN JACK SE12614/2011 f 20101221 e FI JCH RUSKAMETSAN ASSER
FIN16961/06 A u SE UCH SE J(LO)CH FI UCH FABOBERGETS ZILLA S22835/2008 B Ag:
Edstrom Bengt ,Solleftea

Mkh: 60 cm. Mkt br huvud. Mkt bra hals o rygg. Kors som ar ngt brant. Aning lagt ansatt svans.
Bra vinklar runt om. Avsmalnande brostkorg. Knappt forbrost. Ror sig mkt bra. Utmarkt pals o
farg. Res: Very good kval., 2:a konk.

THOMASTORPETS AMOS SE17488/2011 f 20110213 e SJ(LO)CH SUCH

FABOBERGETS GOLIAT S49342/2006 A u SE J(LO)CH SOROMBACKENS CILLA
S33451/2005 A Ag: Helander Jan ,Helgum

Mkh: 61 cm. Bra skalle. Bra hals o rygg. Ngt brant kors, 6ppen svans. Bra vinklar runt om. Trang
i fronten. Star o gar med utatvridna tassar. Ror sig bra fran sidan. Nystande frambensrorelser.
Bra farg. Pals urfalld. Slips. Res: Good kval.

THOMASTORPETS ASKO SE17490/2011 f 20110213 e SJ(LO)CH SUCH

FABOBERGETS GOLIAT S49342/2006 A u SE J(LO)CH SOROMBACKENS CILLA
S33451/2005 A Ag: Granlof Bernt ,Hammarstrand

Mkh: 61 cm. Bra skalle. Vackra 6gon. Bra hals o rygg. Ngt brant kors o 6ppen svans. Oppna
vinklar runt om. Trang i fronten. Star med utatvridna tassar. Mkt bra péls o farg. Ror sig bra fran
sidan. Nystande frambensrorelser. Res: Good kval.



TIMMERMONS PALLE SE20491/2011 f 20110313 e NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-

07 C.1.B RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u J BASTA S24621/2008 A Ag: Edberg Bo
Husum

Mkh: 62 cm. Kraftigt maskulint huvud med lagt ansatta 6ron. Bra hals o rygg. Aning brant kors.
Ngt lagt ansatt svans. Halsskinn. Tillrackligt vinklad runt om. Mkt bra péls o farg. Ror sig bra
men inger ett tungt intryck. Res: Good kval.

Jamthund Hanar Jaktklass

BLASHALAS VERO S42283/2008 f 20080510 e SUCH SJ(LO)CH FINNTJARNS ARRAK
S$28878/2000 A u J LUNDGARDENS MILLA S10860/2006 B Ag: Svedberg Magnus ,Kélarne
Mkh: 62 cm. Vackert valskuret huvud, aning ljusa 6gon. Utmarkt hals, rygg, kors o svans. Mkt
bra vinklar runt om. Djup bréstkorg. Utmarkt péls o farg. Utmarkta rorelser. Res: Excellent
kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 3:a Bh/t-kl

LOOTORPETS CEASAR S29589/2009 f 20090406 e RUSMOSAN FOPPA S11879/2007

A u SUCH SJ(LO)CH ASSA S34315/2003 A Ag: Sten Bolenius ,Docksta

Mkh: 63 cm. Vackert huvud med ratt rasdetaljer. Utmarkt dverlinje, kors o svans. Mkt bra vinklar
runt om. Utmarkt pals o farg. ROr sig vagvinnande. Res: Excellent kval., 4:a konk., CK

DOUGLAS S28919/2009 A f 20090331 e SJ(LO)CH JET S30542/2000 A u SE

J(LO)CH SE UCH AQUA S42157/2005 A Ag: Nystrom Hans ,Rundvik

Mkh: 62 cm. Utmarkt huvud, utmarkt hals, rygg, kors o svans. Mkt bra vinklar runt om. Kunde ha
battre forbrost. Passande benstomme. Bra pals o farg. Utmarkta rérelser. Res: Excellent kval.,
1:a konk., Cert, CK, 1:a Bh/t-kl, BIR

FABOBERGETS UWO SE30601/2010 A f 20100404 e J NORDJAMTENS PIL

S30908/2007 A u SE UCH SE J(LO)CH FABOBERGETS THYRA S20461/2007 B Ag: Jonsson
Mikael & Cathrine ,Dorotea

Mkh: 64 cm. Bra huvud med ngt ljusa 6gon. Bra hals o rygg. Brant kors. Lagt ansatt svans.
Oppen svans. Djup o avsmalnand brostkorg. Ror sig med bra steg. Bra vinklad. Bra pals o farg.
Ror sig vagvinnande. Res: Good kval.

KOUGSTABACKENS INGVAR SE21784/2010 A f 20100223 e SE J(LO)CH
SOROMBACKENS CENT S33449/2005 A u SE J(LO)CH KOUGSTABACKENS BIRA
S25696/2005 A Ag: Norgren Markus ,Forsa

Mkh: 63 cm. Utmarkt huvud. Utmérkt dverlinje, kors o svans. Bra vinklar runt om. Djup
brostkorg. Ror sig mkt latt o vagvinnande. Utmarkt pals o farg. Visas i tunn kondition. Res:
Excellent kval., 3:a konk., CK, 4:a Bh/t-kl

NARFE SE27099/2010 A f 20100413 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS HIVO
S39661/2005 A u J ROTENDALENS PARLA S18413/2006 A Ag: Olofsson Karl-Bertil ,Oviken
Mkh: 61 cm. Vackert huvud. Aning ljusa dgon. Mkt bra dverlinje. Utmarkt kors o svans. Mkt bra
vinklar runt om. Passande benstomme. Utmarkt pals o farg. Ror sig vagvinnande. Res:
Excellent kval.

NISKANKOSKEN LATKA SE53590/2011 f 20090830 e FI JCH RUSKAMETSAN ASSER
FIN16961/06 A u FINJCH RONPAKAN RILLA FIN13542/01 Ag: Johansson Kent & Forsgren
Christina ,Ankarsvik

Mkh: 59 cm. Bra huvud. Morka vackra 6gon. Kort hals. Bra rygg, brant kros. Helt 6ppen och lagt
ansatt svans. Tillrackligt vinklad runt om. Grund o kort bréstkorg. Losa armbagar. Farg som stors
av gula inslag. Bra pals. Ror sig understallt bak. Res: Sufficient kval.
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RENFORSENS STRANG SE30612/2010 A f 20100404 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS
SAPPE S22572/2002 A u J KVISTGARDENS SAGA IV S39845/2007 B Ag: Westman Bo-
Staffan ,Asele

Mkh: 60 cm. Kraftigt huvud. Ngt framattippande 6ron. Kort o kraftig hals. Bra rygg, kors o svans.
Bra vinklar runt om. Svarbedomda rorelser. Bra farg. Péls i fallning. Res: Good kval.

Jamthund Hanar Oppen klass

ACKERS JELP S62904/2008 f 20080930 e NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON SALON
POMO S28177/2006 A u ACKERS TJA-TJA S31432/2002 A Ag: Andersson Karl-Axel ,Sundsvall
Mkh: 61 cm. Bra huvud med ngt kind. MKt bra hals, rygg, kors o svans. Kraftig brostkorg. Ngt
framskjuten skuldra. Bra vinklar. Bra pals o farg. Ror sig vagvinnande. Res: Very good kval.,
2:a konk.

BJORN S43526/2009 A f 20090529 e NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON SALON

POMO S28177/2006 A u FINJCH KANNAKSEN MINNI S41002/2005 A Ag: Bogren Jonathan ,
Orebro

Mkh: 63 cm. Bra skalle, mkt bra hals, rygg, kors o svans. Oppen skuldra. Kunde ha battre
knéledsvinkel. Skulle ha kraftigare benstomme till sin kropp. R6r sig med stétiga
bakbensrorelser. Bra péls o farg. Res: Good kval.

STORVILTJAGARENS MAXIMUS SE44697/2010 f 20100605 e SE J(LO)CH
SOROMBACKENS CENT S33449/2005 A u RAIKUKORVEN LITA S64660/2008 Ag: Helgesson
Ulrik ,Nordmaling

Mkh: 61 cm. Mkt bra huvud. Bra hals, rygg, svans o kors. Har en framskjuten skuldra. Tillrackligt
vinklad bak. Bra farg. Pals i fallning. ROr sig utmarkt. Res: Very good kval., 1:a konk.

Jamthund Hanar Championklass

STENSLANDS ELTON S48426/2007 A f 20070120 e STENSLANDS TJABO

S40443/2005 A u RIKKI S38857/2002 A Ag: Granlof Lars-Owe ,Sjélevad

Utmarkt huvud o uttryck. Utmarkt 6verlinje, kors o svans. Mkt bra vinklar runt om. Ngt vek
mellanhand. Harmoniskt byggd. Utmarkt farg. Pals i paborjad fallning. Ror sig med utmarkt steg.
Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a Bh/t-kl

Jamthund Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

FLAKABACKENS BLANKA SE19997/2012 f 20120214 e SJ(LO)CH HANSJONS ARGO
S17421/2006 A u J HARKILAS PIXA IV S25350/2006 A Ag: Norberg Harry ,Sjalevad

Feminint valskuret huvud. FOr dagen stora 6ron. Utmarkt dverlinje, kors o svans. Mkt bra vinklad
runt om. Passande benstomme. Utmarkt pals o farg. For aldern bra rorelser. Valvisad. Ment:
Utmarkt Res: 1:a Valpkl., HP

Jamthund Tikar Juniorklass

ALABERGET A-KEY SE21317/2012 f 20110522 e J NORDJAMTENS ARCAN

S45436/2005 A u J DUNDERMYRENS KIA S23460/2008 B Ag: L66f Margareta ,Undrom

Mkh: 57 cm. Bra tikhuvud. Bra hals. Mkt bra rygg. Ngt brant kors. Lagt ansatt svans som kunde
baras l6sare ringlad. Bra vinklar runt om. Ror sig bra fran sidan. Trangt bak. Bra farg. Pals i
fallning. Res: Very good kval.



ALLY SE33525/2011 f 20110501 e SJ(LO)CH ULLISJAURLANDETS BOY S21992/2002

A u SE J(LO)CH KOUGSTABACKENS CILLA S20714/2007 A Ag: Jonsson Jan ,Solleftea
Mkh: 57 cm. Vackert huvud med ratta rasdetaljer. Utmarkt dverlinje. Bra kors o svans. Mkt bra
vinklar runt om. Utmarkt péls o farg. Ror sig med ett bra driv, hbga frambensrorelser. Res:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a Bh/t-kl

BOTNEBEKKENS JUDIT SE29038/2012 f 20110514 e KARHUNKERAAJAN TURRE
FI24108/10 A u SUCH SJ(LO)CH BJONNHJELLEN'S TROYA N0O7748/05 A Ag: Lundgvist
Niclas ,Bredbyn

Mkh: 54 cm. Bra huvud med aning kind. MKt bra hals o rygg. Utmarkt kors o svans. Utmarkta
rérelser. Utmarkta vinklar. Mkt bra farg. Pals i fallning. Res: Excellent kval., 3:a konk.

GOMMELBERGETS VESSLA SE25205/2011 f 20110404 e SE J(LO)CH
ULLISJAURLANDETS FOXY S24311/2007 A u SUCH SJ(LO)CH ALGKRONANS RAYA
S46494/2003 A Ag: Jonsson Susanne ,Liden

Mkh: 56 cm. Kraftig tikskalle med aning kind. Ngt stora éron. Mkt bra hals, rygg, kors o svans.
Valvinklad runt om. Ror sig bra. Mkt bra farg. Péls helt urfalld. Res: Very good kval., 4:a
konk.

HERA SE21000/2011 f 20110317 e NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-07 C.I.B
RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u J TROLLBERGETS ANJA S44867/2005 A Ag:
Astréom Bengt ,Harnésand

Mkh: 57 cm. Bra huvud, mkt bra hals, rygg, kors o svans. Bra vinklar runt om. Bra pals o farg.
Ror sig vagvinnande. Res: Very good kval.

HEXA SE20999/2011 f 20110317 e NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-07 C.I.B
RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u J TROLLBERGETS ANJA S44867/2005 A Ag:
Astrom Martin ,Harnésand

Mkh: 56 cm. Bra tikhuvud med aning kind. Lang hals. Bra rygg. Aning brant kors. Lagt ansatt
svans. Kunde ha batrte knaledsvinkel. Grund brdstkorg. Ror sig bra. Bra pals o farg. Battre
benstomme 6nskas. Res: Good kval.

HOJTA SE21003/2011 f 20110317 € NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-07 C.I.B
RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u J TROLLBERGETS ANJA S44867/2005 A Ag:
Sandstrom Sture ,Sundsvall

Deltar e] Res:

MAJMYRBACKENS GARBO SE24604/2011 f 20110317 e SE J(LO)CH RUSKAMETSAN
ATHOS S51066/2008 A u J MAJMYRBACKENS ESKA S63745/2007 A Ag: Brorsson Erling ,
Edsele

Mkh: 58 cm. Feminint valskuret huvud som behéver mer massa i nosparti. Bra hals, rygg, kors o
svans. Bra vinklar runt om. Uppdragen buklinje. Bra farg. Péls i fallning. Slips. Visas i mager
kondition. Res: Good kval.

SKEDOMS LIV SE33513/2011 f 20110413 e SJ(LO)CH ZACKO S45217/2003 A u

SJ(LO)CH TJUVJAGARNS CITA S41213/2003 A Ag: Nolén Bengt-Gote ,Nasaker

Mkh: 58 cm. Bra huvud. Bra hals. Rygg som karpar rejalt. Mkt brant kors. Lagt ansatt o 6ppen
svans. Kort o grund bréstkorg. Framskjuten skuldra men bra vinklad bak. Uppdragen buklinje.
Bra pals men farg som ar helt brun 6ver hela ryggen. Ror sig understallt med nystande rorelser.
Res: Sufficient kval.



TIMMERMONS PEIJLA SE20496/2011 f 20110313 e NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-

07 C.1.B RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u J BASTA S24621/2008 A Ag: Johansson
Christer ,Sjalevad

Mkh: 58 cm. Vackert huvud. Mkt bra hals o rygg. Brant kors o lagt ansatt 6ppen svans. Bra
vinklad runt om. ror sig vagvinnande. Bra péls o farg. Res: Very good kval.

YLVA SE42096/2011 f 20110425 e SJ(LO)CH VINDBACKENS SISU-II S32914/2003 A u
VINBERGETS ALVA S39057/2007 A Ag: Johansson Erhard ,Bredbyn

Mkh: 57 cm. Bra skall med ngt kind. Bra hals o rygg. Ngt brant kors med lagt ansatt svans. Bra
vinklad runt om. Ngt kort brostkorg. Bra farg men den skams av ngt brunt pa landen. Pals i
fallning. Res: Good kval.

ABACKENS CHILLY LILLY SE14703/2011 f 20101221 e SKEDOMS JERV S41865/2008

B u ZENTHA S23219/2005 B Ag: Agren Tony ,Bollstabruk

Mkh: 58 cm. Bra tikhuvud. Aning rund hjassa. Bra hals, rygg, kors o svans. Bra vinklad runt om.
Ror sig latt och vagvinnande. Bra farg. Péls i fallning. Res: Excellent kval., 2:a konk.

ALGFLONS NIVA SE33851/2011 f 20110417 e SACKMYRASENS DUFF S28976/2006 A

u MJALABACKENS TUA Il S32414/2006 A Ag: Soderberg Stefan ,Kalarne

Mkh: 57 cm. Litet valskuret huvud. Bra hals o rygg. Ngt brant kors. Lagt ansatt svans.
Framskjuten skuldra. Tillrackligt vinklad bak. Avsmalnande och kort brostkorg. Inger ett hogstallt
intryck, allt for klen benstomme. Bra farg. Pals i fallning. Ror sig latt. P3 VAOK saknas. Res:
Good kval.

Jamthund Tikar Unghundsklass

DOLLARMARKENS TRIXA SE23527/2011 f 20110301 e J BOTNEBEKKEN'S DIRK
SE11546/2010 A u J ULLISJAURLANDETS AXA S20519/2005 A Ag: Lidstrom Torbjorn ,
Langsele

Mkh: 59 cm. Utmarkt huvud. Utmarkt éverlinje, kors o svans. Mkt bra vinklar runt om. rér sig
vagvinnande. Utmarkt pals. Farg som skams av bruna tackhar pa rygg. Res: Good kval.

HAUKKUHURTAN RIXA SE13254/2011 f 20101112 e FIUCH FIJCH RUSMOSAN

REETU FIN26001/06 A u FINJCH RAIKUKORVEN HETA FIN27996/03 A Ag: Farlén Richard ,
Solleftea

Mkh: 59 cm. Vacket huvud. Ngt framattippande 6ron. Bra hals. Rygg som karpar i landen. Brant
kors. Oppen svans. Framskjuten skuldra. Bra vinklar bak. Mkt bra péls o farg. Ror sig latt o
vagvinnande. Res: Very good kval., 3:a konk.

KIRA SE25379/2011 f 20110303 e SE J(LO)CH RUSKAMETSAN ATHOS S51066/2008 A
u J ALGBITENS HILJAA S14842/2004 A Ag: Westerin Torbjérn ,Képmanholmen
Deltager ej Res:

KIRJA SE25382/2011 f 20110303 e SE J(LO)CH RUSKAMETSAN ATHOS S51066/2008

Au J ALGBITENS HILJAA S14842/2004 A Ag: Sedin Roger ,Sidensjo

Mkh: 58 cm. Utmarkt tikhuvud. Utmarkt 6verlinje. Mkt bra kors o svans. Lang éverarm. Mkt bra
vinklar runt om. ror sig bra. Slips. Bra farg o pals. Res: Good kval.



KLOVKAMPENS RICKA SE15819/2011 f 20110119 e SJ(LO)CH SUCH NYLUNDAS

NERO S37938/2003 A u KLOVKAMPENS GODA S16845/2005 A Ag: Soderlund Bengt-Arne ,
Bollstabruk

Mkh: 59 cm. Bra huvud. Bra hals o rygg. Brant kors. Lagt ansatt svans. Framskjuten skuldra.
Kniper med armbagarna. Bra vinklad bak. Klen benstomme. Ror sig bra. Pals urfalld. Bra farg.
Res: Good kval.

NICKARHOLMENS DIXIE SE66743/2010 f 20101119 e SE UCH SE J(LO)CH
BRANNFORSLIDENS GRIM S27285/2007 A u J ORAKURU RITA S37188/2006 A Ag: Lofgren
Bengt ,Undrom

Mkh: 57 cm. Bra huvud. Aning ljusa 6gon. Bra hals o rygg. Brant kors. Lagt ansatt svans. Kunde
ha battre knaledsvinkel. Kniper med armbagarna. Mkt bra farg. Pals i fallning. Ror sig
vagvinnande. Res: Very good kval., 1:a konk.

THOMASTORPETS AMIE SE17493/2011 f 20110213 e SJ(LO)CH SUCH

FABOBERGETS GOLIAT S49342/2006 A u SE J(LO)CH SOROMBACKENS CILLA
S33451/2005 A Ag: Mahler Thomas ,Sollefted

Mkh: 56 cm. Vackert tikhuvud. Bra hals, rygg, kors o svans. Framskjuten skuldra. Bra vinklar
bak. Ror sig med ett bra steg. Star med utatvridna framtassar. Bra péls o farg. Res: Very good
kval., 2:a konk.

Jamthund Tikar Jaktklass

JUNI SE47378/2010 A f 20100313 e FI JCH FI UCH ONNIVAARAN ENZO

FIN31947/07 B u FINJCH FINUCH BORASENS FIFFI S16373/2005 A Ag: Larsson Dan &
Larsson Michaela ,Junsele

Mkh: 57 cm. Utmarkt huvud med korrekta rasdetaljer. Utmarkt éverlinje, kors o svans. Bra
vinklar runt om. Passande benstomme. Utmarkt pals o farg. Ror sig med utmarkt steglangd.
Res: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a Bh/t-kl, BIM

STENSLANDS FANNY S48420/2007 B f 20070120 e STENSLANDS TJABO

S40443/2005 A u RIKKI S38857/2002 A Ag: Edholm Eilert ,Domsjo

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Bra hals, rygg, kors o svans. Bra vinklad runt om. Ror sig med bra
steg men tungt idag. Vill ej visa sig. Bra péls o farg. Ger ett lojt intryck, inget go alls! Res:
Good kval.

Jamthund Tikar Oppen klass

FINNA S43528/2009 A f 20090529 e NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON SALON

POMO S28177/2006 A u FINJCH KANNAKSEN MINNI S41002/2005 A Ag: Skogmo Sten Arne ,
Sorli, Norge

Mkh: 54 cm. Bra huvud med aning kind. Lang hals. Bra rygg, brant kors, 6ppen och lagt ansatt
svans. Saknar forbrost och ar trang i sin front. Tillrackligt vinklad. Mkt bra péls o farg. Ror sig
med bra steg. Res: Good kval.

FREJA SE27105/2010 f 20100413 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS HIVO

S39661/2005 A u J ROTENDALENS PARLA S18413/2006 A Ag: Svensson Lennart ,Sollefted
Mkh: 58 cm. Bra skalle med ngt kind. Allt for ljusa och framtradande 6gon. Lang hals. Bra rygg,
kors o svans. Bra vinklad. Bra farg. Pals urféalld, snagg. Skulle ha battre stomme till sin kropp.
Res: Sufficient kval.



JAMTSKA ALMA SE28043/2010 f 20100329 e JAMTENS FACK S29872/2001 A u
FIJALLIJAGARNS EJSA S17572/2007 B Ag: Aimberg Bj6rn ,Helgum

Mkh: 58 cm. Allt for snipigt nosparti. Bra hals. Eftergivande rygg. Ngt brant kors. Helt 6ppen
svans som ar lagt ansatt. Framskjuten skuldra. Bra vinklar bak. Bra farg. Pals i fallning. Allt for
klen benstomme. Ror sig med nystande frambensrorelser. Res: Sufficient kval.

NOVA S67986/2009 f 20091102 e SEPU KANGRI KEJO S30874/2002 B u TILDA

S32306/2003 A Ag: Vestin Malin ,Langsele

Mkh: 56 cm. Utmarkt huvud. Mkt bra hals, rygg, kors o svans. Framskjuten skuldra. Mkt
utatvridna tassar. Passande benstomme. Bra péls o farg. Ror sig med mkt utatvridna framtassar.
Res: Very good kval., 2:a konk.

TROLLMYRBERGETS FIXA S34346/2008 A f 20080413 e SJ(LO)CH BJEJPENS

JEARSOE S31065/99 A u SJ(LO)CH BRATTLIDENS BINNA S30897/2002 A Ag: Granlof Bernt
Hammarstrand

Mkh: 57 cm. Kraftigt huvud som skulle ha béattre konspragel. Bra hals, rygg, kors o svans. Bra
vinklad runt om. Lang 6éverarm. R6r sig bra men tungt for dagen. Utmarkt péls o farg. Res: Very
good kval., 1:a konk.

Jamthund Hanar Avelsklass

NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-07 C.I.B RENKIRANNAN PETROV

S13547/2006 A f 20050328 e SUCH SJ(LO)CH FIUCH FIJCH RYVIKENS VIKTOR
S38104/2001 A u FI UCH FI JCH VANJA FIN23296/98 * Ag: Hamberg Per-Johan ,Docksta
Deltager ej Res:

SE J(LO)CH RUSKAMETSAN ATHOS S51066/2008 A f 20080509 e SJ(LO)CH
SUCH FABOBERGETS GOLIAT S49342/2006 A u FI JCH RUSKAMETSAN SOPO
FIN18905/03 B Ag: Olofsson Fredrik ,Langviksmon

Deltager ej Res:

Jamthund Tikar Avelsklass

SE J(LO)CH SOROMBACKENS CILLA S33451/2005 A f 20050412 e SJ(LO)CH
ULLISJAURLANDETS BOY S21992/2002 A u SUCH SJ(LO)CH SOROMBACKENS ALFA
S30150/2003 A Ag: Mahler Thomas ,Sollefted

Deltager ej Res:

J TROLLBERGETS ANJA S44867/2005 A f 20050526 e SJ(LO)CH
ULLISJAURLANDETS RAKKO S19194/2000 A u SJ(LO)CH RYDA TALLENS HILMA
S13864/2001 A Ag: Astrém Martin ,Harndsand

Deltager ej Res:

Jamthund UPPFODARKLASS

Kennel: Astrom Martin Brunne 194 871 92 Harndsand
Deltager €]
Resultat:
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